
* Traitement des réponses des 241 questionnaires « évaluation de la formation » en 2024 
 

Page 1/2 

 
 

TAUX DE SATISFACTION DES APPRENANTS 
APP Mulhouse  

et antennes de Saint-Louis, Altkirch et Thann 
 

(Synthèse des questionnaires de fin de formation) 

ANNEE 2024 * 
 

Le contenu de la formation était-il 
adapté à votre niveau ? 

NON OUI 
4 % 96 % 

 
 

 
Avez-vous progressé ? 

NON OUI 

4 % 96 % 

 

 

APPRECIATION GLOBALE SUR LA FORMATION SUIVIE : 
 

 
Peu 

satisfaisant 
Satisfaisant 

Très 
satisfaisant 

Les horaires 1 % 8 % 91 % 
Le programme  1 % 9,5 % 89,5 % 
La méthode (rythme personnalisé, 
individualisation de la formation 

2 % 10,5 % 87,5 % 

La manière d’évaluer les compétences 
acquises 

1,5 % 16 % 82,5 % 

Les supports d’apprentissage 1 % 14 % 85 % 
Les locaux et le mobilier 3 % 19,5 % 77,5 % 
Les équipements informatiques 1 % 12,5 % 86,5 % 
La compétence et le soutien des 
formateurs 

1 % 5,5 % 93,5 % 

Les qualités relationnelles de l’équipe 
pédagogique 

0,5 % 6,5 % 93 % 

 

DEVENIR A LA SORTIE : 
 

Recherche 
d’un emploi 

Commencer ou 
continuer un 

emploi 

Se présenter à un 
examen, un 

concours 

Entrer en 
formation 

Autres 

38 % 14 % 1,5 % 44,5% 2 % 
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RESULTAT DES EPREUVES CLéA 
APP MULHOUSE  

 
5 sessions  

De janvier à décembre 2024 
 

Certifications  
CléA 

Candidats 
présentés 

Certifications 
obtenues 

 
Evaluation initiale 
 

17 1 

 
 

 

       


